

**Управление образования  
администрация Сергиево-Посадского городского округа  
Московской области  
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад комбинированного вида №37»  
141301 Московская область, город Сергиев Посад, ул. Дружбы 10а  
Тел. 8(496)542-22-42, [raduga-sad1980@yandex.ru](mailto:raduga-sad1980@yandex.ru)**

## **Мастер-класс со взрослой аудиторией «Бабочки из вязкозных салфеток»**

Подготовила: воспитатель

Заикина Татьяна Владимировна

2019год

## Слайд 1 Титульный

### Мастер-класс со взрослой аудиторией «Бабочка из вискозных салфеток»

Духовно-нравственное воспитание вплотную связано с экологическим воспитанием. Конечной целью этого направления является формирование нравственно-экологической культуры видеть красоту животных и растений, создавать благоприятные условия для их жизни, проявлять правильное отношение к окружающей природе.

Любое животное, любое растение, насекомое, птица - загадка!!!

И сегодня, уважаемые коллеги, вашему вниманию предлагается мастер-класс по изготовлению бабочки из вискозных салфеток. Почему такой выбор?! Бабочки - красивые, яркне, **но хрупкие существа, как и наша планета**. Бабочки - одни из самых красивых живых существ на Земле! Они похожи на ожившие цветы, яркость окраски их крыльев поистине сказочная! А некоторые бабочки напоминают уже не цветы, а редкие драгоценности. Нежные, прелестные создания - бабочки - радуют наш глаз. Смотря на них, мы становимся ближе к природе, снимаем напряжение нашей стремительной, беспокойной жизни.

Коллеги, мы начинаем мастер-класс. Наша цель: научить детей создавать, творить, фантазировать; но ещё очень важная задача - Формировать у детей бережное отношение к бабочкам, учить правильному поведению в природе.

#### **Для создания бабочки нам понадобится:**

1. вискозные кухонные салфетки разных оттенков (но для своей бабочки вы возьмете 2 любых цвета);
2. пушистая проволока;
3. НИТКИ под цвет салфеток;
4. ножницы;
5. стразы;
6. что-либо круглое в качестве шаблона для рисования кругов.

## **Слайд 2: салфетки, ножницы, пушистая проволока, нитки**

Создание нашей бабочки начнем с заготовки кругов, которые в будущем станут крыльями. Для этого воспользуемся шаблоном из картона и нарисуем на вискозных салфетках 2 круга, Из салфеток вырежем большой круг (это будут верхние крылышки бабочки), круг поменьше, который станет нижними крылышками.

### **Разговор с педагогами во время работы.**

Все дети любят мастерить, ведь какое удовольствие они получают, когда быстро и без особого труда получается сделать красивую поделку.

Именно такой является наша бабочка. Это несложное занятие, с которым справятся дети старшего дошкольного возраста.

## **Слайд 3: круг большой, круг маленький.**

Теперь начнем собирать нашу бабочку. Для этого возьмем маленький круг и соберем его «гармошкой». Ниткой перематываем по середине, нитки под цвет салфеток.

## **Слайд 4: собираем салфетку «гармошкой».**

После этого соберем круг из большой салфетки. Так же перетянем ниткой посередине, получились крылья.

## **Слайд 5: крылья бабочки**

Из остатков салфеток вырезать полоски, для того чтобы скрепить крылья вместе. Не затягиваем полосочку, когда скрепляем крылья. Следующее наше действие: берем пушистую проволоку и отмеряем длину усиков для наших бабочек.

## **Слайд 6: бабочка с усиками.**

Начинаем украшать бабочку, для этого нам понадобятся разноцветные стразы. Наклеиваем их на крылья. Наша яркая бабочка готова.

## **Слайд 7: образец бабочки**

Сделать такую бабочку можно не только из салфеток любого цвета, но и фетра. Готовая бабочка может стать украшением для девочки – ее можно закрепить на резинку или заколку для волос. Поэтому радость доставит не только процесс ее создания, но и в последующем ребенок сможет наслаждаться результатом своего труда.

**Слайд 8: Спасибо за внимание!**

**Рефлексия. Давайте подведем итоги.**

**Где мы можем использовать данные поделки?**

- в индивидуальной работе с детьми по ФЭМП;
- как украшение для девочек (если закрепить её на резинку);
- в качестве подарка для мамы.

**Вам понравилось наше творчество?**

- создание познавательной ситуации: интересные факты из жизни бабочек;
- создание творческой ситуации: наглядный материал: разноцветные салфетки, стразы.

**Рассказ по ходу работы**

В Японии бабочка - символ счастья. Именно поэтому в каждом доме есть хотя бы одно изображение с ней. А если вдруг живая бабочка залетит в дом, то для жителей страны восходящего солнца это означает что счастье рядом, на пороге, поэтому такой гостье здесь всегда рады.

Древние римляне пребывали в уверенности, что бабочки – это прекрасные цветы, которые случайно оторвались от своих лепестков и теперь, радуя человеческий глаз, порхают по воздуху.

Среди всех бабочек махаон наиболее сильная и быстрая, хотя теперь и очень редкая.